



**Державний навчальний заклад
«Вище професійне училище № 34 м. Стрий»**

Галузь знань	13 Механічна інженерія
Спеціальність	133 Галузеве машинобудування
Освітня програма	3155 Технік з експлуатації та ремонту устаткування
Освітній рівень	Початковий рівень (короткий цикл) вищої освіти – молодший бакалавр
Дисципліна	Економіка підприємства
Статус дисципліни	Обов'язковий компонент
Мова викладання	Українська
Курс / семестр	II курс / 3,4 семестри
Кількість кредитів за ЄКТС	3,9
Розділ за видами занять та годинами навчання	Лекції- 58 год.
	Семінарські- немає
	Практичні- 28 год.
	Самостійне вивчення- 30 год.
Форма підсумкового контролю	Екзамен
Викладач	Вакула Оксана Ярославівна
	Викладач першої категорії
Контактна інформація	yakulaoksana32@gmail.com
Мета навчальної дисципліни	Забезпечення достатнього рівня теоретичних знань і практичних навичок у студентів, необхідних для формування у майбутніх фахівців знань з основних розділів прикладної економіки; вмінь, спрямованих на досягнення запланованих результатів господарювання шляхом оптимального використання трудових, матеріальних, фінансово-кредитних та інших ресурсів підприємства; практичних навичок у прийнятті науково-обґрунтованих рішень в умовах ринкової економіки
Передумови для навчання	Передумовами для вивчення дисципліни є набуття теоретичних знань та практичних навичок за такими дисциплінами: «Основи галузевої економіки та підприємництва», «Економічна теорія», «Інформаційні технології»
Технічне і програмне забезпечення	Використовувати обладнання кабінету «Основи галузевої економіки і підприємництва» для показу презентацій. Проведення окремих контрольних форм (тестові і практичні завдання). Перевірка завдань до самостійної роботи та консультування
Локалізація та матеріально-технічне забезпечення	Проектор мультимедійний EPSON Ноутбук HP Наочне обладнання Інформаційне забезпечення ДНЗ «ВПУ-34 м. Стрий» – ресурси бібліотеки

Зміст навчальної дисципліни	1. Підприємство як суб'єкт господарювання
	2. Управління підприємством
	3. Персонал підприємства
	4. Основні фонди і виробничі потужності
	5. Оборотні засоби підприємства
	6. Нематеріальні ресурси і активи
	7. Інвестиції. Інвестиційна діяльність
	8. Організація виробництва. Інфраструктура підприємства
	9. Планування, прогнозування та державне регулювання діяльності підприємства
	10. Інноваційна діяльність. Якість і конкурентоспроможність продукції
	11. Продуктивність, мотивація і оплата праці
	12. Витрати на виробництво. Собівартість продукції
	13. Ціни на продукцію: встановлення та регулювання
	14. Фінансово-економічні результати. Фінансова діяльність підприємства
	15. Банкрутство. Реструктуризація. Санація
	16. Економічна безпека підприємства
Форми, види навчальних занять та методи навчання	Форми: навчальні заняття, самостійне виконання завдань, контрольні заходи; Види: лекції, практичні; Методи: проблемний, виклад, частково-пошуковий – пошук фактичних матеріалів, дослідницький – самостійний пошук наукових, навчальних матеріалів за тематикою навчальної дисципліни
Поточний контроль	Проводиться як усне опитування під час лекційних занять та в онлайн-форматі, виконання індивідуальних письмових завдань, практичних завдань, виконання завдань до самостійної роботи. Міжсесійний атестаційний контроль
Підсумковий контроль	Проведення підсумкового (усного) іспиту
Компетенції	Інструментальні компетентності КІ-03 Навички роботи з комп'ютером КІ-04 Навички управління інформацією Спеціалізовано- професійні компетенції КСП-1 Здатність організовувати виробничий процес, планувати та аналізувати господарську діяльність підприємств з експлуатації та ремонту машин і обладнання КСП-9 Здатність вести облік роботи, розраховувати собівартість продукції та інші економічні показники, використовувати інформаційні технології для вирішення практичних завдань з експлуатації та ремонту будівельних машин і обладнання
Зміст уміння	Використовуючи нормативно- технічну документацію та звітність, вміти розраховувати за допомогою обчислювальної техніки показники оцінки використання машин
Програмні результати	ПР-30 Використовуючи нормативно- технічну документацію, за допомогою існуючих методів вміти встановлювати витрати робочого часу
Рекомендована література	Основна 1. Балацький Є.О. Економіка підприємства: навч. посіб. /

	<p>Є.О.Балацький, О.М.Дутченко, Г.М.Шамота та ін. - Суми: ДВНЗ «УАБС НБУ», 2014. - 154 с.</p> <p>2.Бойчик І.М. Економіка підприємства: підручник. / І.М.Бойчик. – К.: Кондор -Видавництво, 2016. – 378 с.</p> <p>3.Вергун В.А. Іноземні інвестиції: офшорні зони та їх інституції в міжнародному бізнесі: навч. посіб. / В.А.Вергун,О.І.Ступницький. - К.: КНУ ім. Т.Шевченка, 2012. - 303 с.</p> <p>4. Господарський кодекс України від 16.01.2003 р. (ред. від 12.08.2015 р.). - [Електронний ресурс]. - Режим доступу: http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/436-15</p> <p>5. Гринчуцький В.І. Економіка підприємства: навч. посіб. для студентів вузів / В.І.Гринчуцький, Е.Т.Карапетян, Б.В.Погріщук - К.: Центр учбової літератури, 2012. - 303 с.</p> <p>6.Козаченко Г.В. Економічна безпека підприємства: сутність та механізм забезпечення: монографія / Г.В.Козаченко, В.П.Пономарьов, О.М.Ляшенко. - К.: Лібра, 2003. - 280 с.</p> <p>7. Костирко Р.О. Фінансовий аналіз: навч. посіб. / Р.О.Костирко. - Х.: Фактор, 2007. - 784 с.</p> <p>8. Кравченко В. Розробка сучасного стандарту з управління ризиками - важливий чинник підвищення ефективності підприємницької діяльності в Україні / В.Кравченко // Теоретичні та прикладні питання економіки: Зб. наук. пр. - К.: ВПЦ «Київський університет», 2008. - Вип. 17. - 330 с. - С.159 - 166.</p> <p>9.Петрович Й.М. Економіка виробничого підприємництва: навч. посіб. - 3-тє вид., випр. - К.: Знання, 2002. - 405 с.</p> <p>10. Покропивний С.Ф. Економіка підприємства: підруч. - К.: КНЕУ,2006. - 528 с.</p> <p>11.Причепя І.В. Економіка підприємства. Самостійна та індивідуальна робота студентів : навчальний посібник / І. В. Причепя, Л. П. Руда. – Вінниця : ВНТУ, 2014. – 145 с.</p> <p>12. Швиданенко Г.О. Економіка підприємства: ділові ігри, ситуації та імітаційні задачі: навч.-метод. посіб. - К.: КНЕУ, 2006. - 120 с.</p> <p>13. Кравченко В.А. Стан управління підприємницькими ризиками: українська специфіка / В.А.Кравченко // Проблеми системного підходу в економіці. - 2007. - № 3.</p>
<p>Лінк на дисципліну</p>	<p>http://dspace.wunu.edu.ua</p>
<p style="text-align: center;">Політика навчальної дисципліни</p> <p>Викладання навчальної дисципліни ґрунтується на засадах академічної доброчесності. Порушеннями академічної доброчесності вважаються: академічний плагіат, самоплагіат, фабрикація, фальсифікація, списування, обман, хабарництво, необ'єктивне оцінювання. Пропуски занять відпрацьовуються (усне опитування); невиконання самостійної роботи неприпустиме</p>	

Силабус затверджено на засіданні циклової комісії

Протокол №1 від 31.08.2020 р.